

Komisia regionálneho rozvoja a cestovného ruchu

Uznesenia

zo zasadnutia Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu pri Mestskom zastupiteľstve v Košiciach, konaného dňa 21.11. 2023

K bodu č. 2: Predloženie žiadosti o schválenie projektu „KE, Modernizácia električkových tratí MET v meste Košice, 2. etapa (UČS 17 a 18), realizácia“ v rámci Programu PSK/Plán obnovy a odolnosti SR

Uznesenie:

Komisia RR a CR berie na vedomie materiál: „Predloženie žiadosti o schválenie projektu „KE, Modernizácia električkových tratí MET v meste Košice, 2. etapa (UČS 17 a 18), realizácia“ v rámci Programu PSK/Plán obnovy a odolnosti SR“ a odporúča Mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť.

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu č. 3: Východiská na prípravu programového rozpočtu mesta Košice na roky 2024 – 2026

Uznesenie:

Komisia RR a CR berie na vedomie materiál: „ Východiská na prípravu programového rozpočtu mesta Košice na roky 2024 – 2026“ a odporúča Mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť.

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu č. 4: Návrh zmien Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice č. 132 o miestnych daniach

Uznesenie:

Komisia RR a CR berie na vedomie materiál: „ Návrh zmien Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice č. 132 o miestnych daniach“ a odporúča Mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť.

Hlasovanie: Za: 7 Proti: 1 Zdržal sa: 2

K bodu č. 5: Návrh zmien Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice č. 229 o miestnej dani za ubytovanie

Uznesenie:

Komisia RR a CR berie na vedomie materiál: „ Návrh zmien Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice č. 229 o miestnej dani za ubytovanie“ a odporúča Mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť.

Hlasovanie: Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 1

K bodu č. 6: Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice o dani za užívanie verejného priestranstva

Uznesenie:

Komisia RR a CR berie na vedomie materiál: „Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice o dani za užívanie verejného priestranstva a odporúča Mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť.

Hlasovanie: Za: 7 Proti: 2 Zdržal sa: 1

K bodu č. 7: Návrh na zmenu Štatútu mesta Košice v súvislosti so zmenou zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice a zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí

Uznesenie:

Komisia RR a CR berie na vedomie materiál: „Návrh na zmenu Štatútu mesta Košice v súvislosti so zmenou zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice a zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí“ a odporúča Mestskému zastupiteľstvu materiál prerokovať a schváliť.

Hlasovanie: Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 3

Mgr. Marcel Gibóda
predseda komisie

Košice, dňa 22.11. 2023

Zapísal: Ing. Štefan Daňo, sekretár komisie